Mazurski Zwiazek Miedzygminny - Gospodarka Odpadami
ul. Pocztowa 2, 11-500 Gizycko

Gizycko, dnia 15 grudnia 202o0r.
Znak: MZMGO.271/2/2020

Do wszystkich Wykonawcow

Dotyczy postgpowania : Odbidr i transport odpadéw komunalnych z terenu Mazurskiego Zwigzku
Migdzygminnego - Gospodarka Odpadami Sektor | i Sektor II, nr ogtoszenia: 2020/S 238-588520

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamdéwien
publicznych (tj. Dz. U. z 2019r, poz. 1843 ze zmianami) w zwigzku z otrzymanymi pytaniami
dotyczacymi tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia, przekazuje tres¢ zapytan
Wykonawcdw wraz z wyjasnieniami (odpowiedzig) Zamawiajacego:

Pytanie 1

Czy zamawiajacy wyrazi zgodg na dokonanie zmian w 4.1.4. OPZ na: ,,4.1.4. Frakcja odpaddw
niesegregowanych, zmieszanych odpadéw komunalnych - pojemniki oznaczone naklejka koloru
szarego lub czarnego z napisem ,, Odpady zmieszane”.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na oznaczenie pojemnikéw naklejka koloru szarego lub czarnego

Pytanie 2

Czy zamawiajacy wyrazi zgode na dokonanie zmian w 15.3. OPZ poprzez dodanie po kropce
zdania: ,,Przy czym Zamawiajagcy dopuszcza jako altermatywe  pozostawienie naklejek
umieszczonych obecnie na pojemnikach, jesli beda spetniaty warunki z pkt 15.2”

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie dokonuje zmian w tym zakresie. Obecnie obowigzujace naklejki uwzgledniaja
dane wykonawcy, ktéry aktualnie realizuje umowe na odbidr i transport odpaddéw komunalnych.

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy zgodzi sig na wydtuzenie czasu trwania kontraktu objetego zamdwieniem
publicznych do 36 miesigcy? Zamawiajacy powinien wziaé pod uwage, ze przy tak duzym zakresie
obowigzkéw zawartych w przedmiocie zamdwienia juz samo podstawienie i zwiezienie
pojemnikéw na odpady w ilosci kilkudziesieciu tysiecy nie kalkuluje sie. Z uwagi na tak krétki okres
realizacji umowy, koszt tej operacji podniesie stawke w ofercie za 1 tone odpadéw.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dokonuje zmian w tym zakresie



Pytanie 4

W zwigzku z tym ze Zamawiajgcy nie wyjasnit watpliwosci zawartych w pytaniu Wykonawcy o
tresci,, W punkcie 9, podpunkt 9.13 SIWZ Zamawiajacy umiescit informacje o myciu i dezynfekgji
pojemnikéw raz w roku w miesigcach (1 czerwca - 30 wrzeénia). Czy zamawiajacy dopuszcza
mozliwos¢ rozpoczecia mycia wczesniej niz wyznaczony termin? Roztozenie pracy na dtuzszy
okres znacznie zmniejszy koszty zwigzanie z myciem.”, ponownie zwracamy sie z prosba o
udzielenie wyjasnier czy bedzie mozliwe rozpoczecie mycia pojemnikéw wezesniej niz 1 czerwea z
zachowaniem czgstotliwosci ustalonej przez Zamawiajacego.

Odpowiedi:

Okres mycia pojemnikéw okresla tzw. uchwata szczegdétowa - Nr V/25/2020 Zgromadzenia
Mazurskiego Zwigzku Miedzygminnego - Gospodarka Odpadami z dnia 27 listopada 2020r.
w sprawie okreslenia szczegétowego sposobu i zakresu $wiadczenia ustug w zakresie odbierania
odpadéw komunalnych od wiascicieli nieruchomosci i zagospodarowania tych odpadow
W zamian za uiszczong przez wiasciciela nieruchomosci opfate za gospodarowanie odpadami
komunalnymi. Zamawiajgcy nie przewiduje zmian w tym zakresie, w zwigzku z powyzszym
Wykonawca winien realizowac ustuge w okresie wskazanym w uchwale.

Pytanie 5

W zwigzku z tym Zze Zamawiajacy nie wyjasnit watpliwosci zawartych w pytaniu Wykonawcy o
tresci,, W tomie V OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA w pkt 4.10 wskazane jest ze Wykonawca
zobowigzany jest do mycia, dezynfekeji i dezynsekcji pojemnikéw/konteneréw ustawionych w
PGO w ramach realizowanej Umowy, z czestotliwosciami nie rzadziej niz raz w roku w okresie od
01 czerwca do 30 wrzesnia, a w pkt 9.13 jest mowa o myciu pojemnikéw zgodnie z czestotliwoscia
obowigzujacg na terenie gmin. Co w przypadku gdy podczas realizacji umowy dojedzie do zmian
zapiséw Regulaminu utrzymania czystosci i porzadku np. w zakresie czestotliwosci mycia
pojemnikdw , czy Wykonawca bedzie zobowigzany do dostosowywania czestotliwosci mycia
i dezynfekcji pojemnikéw kazdorazowo wraz ze zmiane przepiséw prawa miejscowego. Czy
bedzie mdgt wystapic do Zamawiajacego w takiej sytuacji o zmiane wynagrodzenia.” , ponownie
pytamy czy wraz ze zmianami prawa miejscowego Wykonawca bedzie musiat dostosowywaé
czestotliwos¢ mycia pojemnikéw i czy bedzie mégt wystapi¢ w takiej sytuacji do Zamawiajgcego
0 zmiang wynagrodzenia.

Odpowiedz:

Na terenie gmin obowigzuje jeden regulamin uchwalony przez Zgromadzenie MZMGO uchwata
Nr V/24/2020 Zgromadzenia Mazurskiego Zwigzku Miedzygminnego - Gospodarka Odpadami z
dnia 27 listopada 2020r. w sprawie regulaminu utrzymania czystosci i porzadku na terenie gmin
uczestnikéw Mazurskiego Zwigzku Miedzygminnego - Gospodarka Odpadami. Zamawiajacy nie
przewiduje zmian w regulaminie , a wszystkie mozliwosci wprowadzania aneksu do umowy w
zakresie wynagrodzenia okresla projekt umowy, ktdry jest zatacznikiem do Specyfikacji (SIWZ).

Pytanie 6

W tomie V w pkt 13 Zamawiajgcy wymaga wdrozenia systemu monitorowania zbiérki odpadéw
komunalnych na terenie gmin Mazurskiego Zwigzku Migdzygminnego - Gospodarka Odpadami.
Ze wzgledu na koszt systemu, ktdry bedzie trzeba wzigé pod uwage przy szacowaniu oferty i
wyliczeniu stawki za 1 Mg odpadéw, czy Zamawiajacy zgodzi sie na zastosowanie systemu, ktory



byt wymagany w poprzednim zamdwieniu na odbiér i transport odpadéw z roku 2017 , nr
postepowania MZMGQO.271.2.2017.

Odpowiedi:

Zamawiajgcy nie dokonuje zmian w tym zakresie .

W imieniu Zamawiajgcego

ZARZADU
j izygminnego
- GospodlarkaOfphdami



